



**ТЕТЯНА ОЛЕКСІЇВНА
ПЕРЦЕВА**

У плеяді відомих науковців Дніпропетровщини гідно значиться ім'я Тетяни Олексіївни Перцевої — доктора медичних наук, професора, завідувачою кафедрою факультетської терапії та ендокринології Дніпропетровської державної медичної академії, проректора з навчально-виховної роботи вузу.

Тетяна Олексіївна народилась у м.Норильську. Роки юності провела в м.Дніпродзержинську, що недалеко від Дніпропетровська. Наполегливість та цілеспрямованість, любов до людей і допитливий розум, доброта й чуйність — саме ці риси її характеру вплинули на вибір майбутньої професії.

У 1969 році Тетяна Олексіївна стала студенткою лікувального факультету Дніпропетровського медичного інституту (нині — Дніпропетровська державна медична академія), який закінчила з відзнакою у 1975 році. Спочатку працювала дільничним терапевтом, та згодом доля повернула її до Alma mater. У 1980-1983 рр. Тетяна Олексіївна — клінічний ординатор кафедри госпітальної терапії №1, потім — асистент, а з 1989 року — доцент цієї ж кафедри. Та на якій би посаді вона не працювала, основним напрямком її наукової роботи завжди була пульмонологія. Тому результати досліджень знайшли відображення спочатку у кандидатській дисертації на тему “Гемосорбция в комплексном лечении больных тяжелой формой инфекционно-аллергической бронхиальной астмы и астматическим статусом” (1984 р.), а потім — у докторській “Клинико-диагностические и терапевтические аспекты поражения эритроцитарных мембран у больных хроническим бронхитом по мере нарастания дыхательной недостаточности” (1992 р.).

У 1992 році розпочинається новий етап трудової діяльності Тетяни Олексіївни на посаді завідувачою кафедрою факультетської терапії (нині — кафедра факультетської терапії та ендокринології). Її працездатність і принциповість, вміння аналізувати і приймати вірне рішення сприяли розробці основного наукового напрямку тепер уже цілого колективу — вивченню актуальних питань пульмонології. Під керівництвом професора Т.О. Перцевої проводяться дослідження щодо особливостей перебігу, діагностики, лікування й профілактики захворювань органів дихання (хронічних бронхітів, бронхіальної астми, пневмонії та ін.), а також розробляються методи реабілітації хворих з урахуванням впливу їх на якість життя. Велика увага приділяється впровадженню й удосконаленню нових методів дослідження в пульмонології: комп'ютерному спірографічному дослідженню функції зовнішнього дихання з проведенням фармакологічних проб, методиці вивчення гіперреактивності бронхів, визначенню активності холінестерази та трипсину, ультразвуковому дослідженню стану та функції правих відділів серця, методам дослідження психологічного статусу хворих та ін. Розробляються схеми лікування хворих з урахуванням впливу лікарських засобів на серцево-судинну систему та шлунково-кишковий тракт.

Під керівництвом професора Т.О. Перцевої та за її постійної підтримки на кафедрі створена і функціонує регіональна “Астма-школа” для хворих з бронхо-легеневою патологією. У 1997 році в рамках всеукраїнської програми “Здорові легені України” було відкрито регіональний консультативно-діагностичний кабінет “Пульміс”. Для лікарів міста організований по-

стійно діючий семінар з актуальних проблем пульмонології.

Інші наукові напрямки, над якими працює Тетяна Олексіївна, присвячені деяким питанням ендокринології, кардіології та психофізіологічним і психотерапевтичним аспектам при захворюваннях внутрішніх органів.

Професор Т.О. Перцева — автор близько 200 наукових публікацій, в тому числі 6 навчальних та учбово-методичних посібників, 2 методичних рекомендацій та 3 винаходів.

З особливою увагою Тетяна Олексіївна ставиться до формування молодих науковців. Під її керівництвом виконано і захищено 11 кандидатських дисертацій, виконується 1 докторська дисертація та 8 кандидатських. Її учні — висококваліфіковані спеціалісти, викладачі.

Перцева Т.О. є членом Українського товариства пульмонологів, Українського товариства алергологів та імунологів, Європейського Респіраторного Товариства, членом редколегії журналів “Український пульмонологічний журнал” та “Український терапевтичний журнал”. Наш ювіляр — активний учасник міжнародних і республіканських з'їздів, конференцій, симпозіумів, семінарів.

Фахова діяльність Тетяни Олексіївни не обмежується науковою та лікувальною роботою. Вона займається і громадською діяльністю у вузі: заступник секретаря приймальної комісії, декан лікувального факультету, нині — проректор з навчально-виховної роботи.

Розмаїта та плідна праця ювіляра була відзначена державними нагородами — Знаком “Відміннику охорони здоров'я” та грамотою Міністерства охорони здоров'я України. У 1998 році Указом Президента України за вагомих особистих внесок у розвиток медичної науки та підготовку висококваліфікованих медичних фахівців для охорони здоров'я професору Т.О. Перцевій присвоєно почесне звання “Заслужений працівник народної освіти України”.

В особі Тетяни Олексіївни чудово поєднується талант чуйного клініциста, плідного науковця, здібного організатора, мудрого педагога. Вона користується великою повагою та любов'ю учнів, співробітників, пацієнтів, всіх, хто її знає.

Щиро вітаючи Тетяну Олексіївну з днем народження, зичимо ювіляру міцного здоров'я, довгих і щасливих років життя, творчого натхнення, оптимізму, благополуччя, всіх земних благ.

*Колектив кафедри факультетської терапії та ендокринології ДДМА
Правління Асоціації фтизіатрів
і пульмонологів України*